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Obtenga resultados de espirometria validos SIEMPRE
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COMO CORREGIR LOS ERRORES DE LA PRUEBA
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Entrenador: Sople el aire MAS FUERTE
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Error de flujo cero negativo
Correccion - No hay flujo de aire a traveés del sensor
cuando el espirometro se ajusta a cero;
sostenga el sensor en posicion vertical durante la prueba
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Error de flujo cero positivo
Correccion - No hay flujo de aire a través del sensor cuando
el espirometro se ajusta a cero; sostenga el sensor
en posicion vertical durante la prueba
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pinzas nasales y los labios bien cerrados
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Respiraciones extras
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Instituto Nacional para la Salud y Seguridad Ocupacional

Departamento de Salud y Servicios Humanos de los Estados Unidos

Cumpliendo con la promesa nacional: Sequridad y salud en el trabajo para todas las personas a traves de la investigacion y de la prevencion

Para recihir mas documentos o informacion sobre los temas de sequridad y salud ocupacional, comuniquese con NIOSH en la siguiente direccion:1-800-CDC-INFO (1-800-232-4636) TTY 1-888-232-6348 email: cdcinfo@cdc.gov o visite el sitio Weh de NIOSH en la siguiente dirgccion
electronica: www.cdc.goviniosh Para recibir boletines mensuales de actualizacion de NIOSH, visite www.cdc.govinioshigNews y suscribase al boletin NIOSH eNews (en inglés)..Para obtener mas informacion acerca del Entrenamiento de Espirometria aprobado por NIOSH ir a www.cdc.govinioshitopics/spirometryltraining.html
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